



B0324

1 — Ügyfél-azonosítási információ —

Ügyfél-regisztrációs szám:

Oldalszám:

Név:

2 — Összesít kimutatás a m ködési program átalányösszegeként megállapított költségeir I*, valamint a válságmegel zési és -kezelési intézkedések költségeir I —

Tevékenység megnevezése	Tevékenység részletezése	Számlaszám	Teljesítés időpontja	Nettó összeg	Felmerült költség nagysága (Ft)	Támogatás alapja (hektár)	Támogatás alapja (tonna)	Támogatás alapja (km)	Támogatás mértéke (%) (3)
A m ködési alaphoz vagy programhoz konkrétan kapcsolódó általános költségek (1) *									
Személyzeti költségek (2) *	a minőség, illetve a környezetvédelem javítása vagy magas szintjének fenntartása								
	a forgalmazási szint javítása								
Környezetvédelmi tevékenységek eredetileg felmerült költségei (2) *									
Válságmegel zési és -kezelési intézkedések	Promóció és kommunikáció								
	Képzés								
	Be nem takarítás								
	Kivonási támogatás								
	Kivonáshoz kapcsolódó csomagolási költség-támogatás *								
	Kivonáshoz kapcsolódó szállítási költség-támogatás *								

1 A jóváhagyott m ködési alap 2%-ának megfelelő szabványos átalányösszeg, de legfeljebb 180 000 EUR kifizetése révén. Ez a 2%-os érték 1 % közösségi támogatásból és 1%, a termelői szervezetek által nyújtott támogatásból áll. Beleértve a kezelési és személyzeti költségeket, a jelentések és értékelési tanulmányok költségét, valamint a számlák vezetésének és kezelésének költségét.

2 Amennyiben ezekre a költségekre a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium a m ködési program jóváhagyása során átalányösszeget állapított meg.

3 A támogatás összege a költségek 50%-a. Azonban 60%, ha a termelői szervezet m ködési programjának tekintetében az 1234/2007/EK tanácsi rendelet 103d. cikk (3) bekezdése szerinti feltételek legalább egyikét teljesíti. Ebben az esetben a támogatás folyósításának feltétele, hogy a termelői szervezetek beruházásait a közbeszerzési szabályok alkalmazásával valósítsák meg. Az elírt százalékarány 100% a gyümölcs- és zöldségfélék piacra való kivonása esetében, amennyiben a termelői szervezet az 1234/2007/EK tanácsi rendelet 103d. cikk (4) bekezdése szerinti feltételeknek megfelel.

3 — Kitöltési dátum és aláírás —

Helység:

Dátum:

 . .

Aláírás: